

Inowrocław, dnia 12 listopada 2020 r.

DMP. 13/2020

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego, w którym przedmiotem zamówienia jest: **Sukcesywne przyjęcie odpadów oznaczonych w klasyfikacji odpadów kodem: 19 12 10 – odpady palne (paliwo alternatywne), 19 12 12 – inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów inne niż 19 12 11 do termicznego przetwarzania w procesie R1.**

ZAWIADOMIENIE

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Inowrocławiu - Sp. z o.o. informuje, że w dniu 4 listopada 2020 r., wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania.

W związku z powyższym zgodnie z art. 38 ust. 2, ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1 – Czy w przetargu będą dopuszczone firmy z zagranicy? Jeśli tak, to bardzo proszę o wyszczególnienie wymaganych dokumentów dla podmiotu zagranicznego, nie mającego w Polsce siedziby.

Odpowiedź: tak. Podmiot zagraniczny składa takie same dokumenty jak podmiot krajowy patrz. Rozdz. VII siwz, lub inne równoważne dokumenty wydane przez właściwy organ sądowy lub administracyjny kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, z których będzie wynikać, że:

- a) posiada stosowne zezwolenie,
- b) posiada wymaganą ilość zatrudnionych pracowników,
- c) nie jest osobą karaną,
- d) nie zalega w opłaceniu podatków,
- e) nie zalega w opłaceniu składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne,
- f) posiada wpis do odpowiedniego rejestru,
- g) nie posiada zakazu ubiegania się o zamówienie publiczne,
- h) nie zalega w opłaceniu podatków i opłat lokalnych,
- i) nie wydano wobec niego prawomocnego wyroku sądu.

Pytanie 2 - Bardzo proszę o informacje dot. spełniania warunków udziału w postępowaniu w zakresie kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej dla podmiotu z zagranicy.

Odpowiedź: należy złożyć dokument wydany przez właściwy organ sądowy lub administracyjny kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, z którego będzie wynikać, że wykonawca posiada ważne zezwolenie na przyjęcie i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 12 10, 19 12 12 i 19 12 12G w procesie odzysku R1.

Pytanie 3 - Czy wykonawca z zagranicy musi posiadać upoważnioną osobę notarialnie do kontaktu w PL, czy wystarczy pracownik firmy?

Odpowiedź: tak, notarialnie upoważniona osoba, zgodnie z siwz (pełnomocnictwo).

Pytanie 4 - W jaki sposób podmiot z zagranicy ma uczestniczyć w postępowaniu, jeśli chodzi o podpis elektroniczny?

Odpowiedź: tak samo jak wykonawca z Polski, zgodnie z Rozdz. VIII siwz.

Pytanie 5 - Czy na etapie przetargu Wykonawca zagraniczny musi posiadać wpis do BDO?

Odpowiedź: tak.

Pytanie 6 - Czy wszystkie załączone dokumenty muszą być przetłumaczone na język polski?

Odpowiedź: tak.

Pytanie 7 - Czy odpady będą oddawane w formie zbelowanej czy luzem? Jeśli zbelowane to drutem stalowym czy może folią?



PGKiM w Inowrocławiu Sp. z o.o.
ul. Ks. P. Wawrzyniaka 33
88-100 Inowrocław

tel. 52 35 64 300
e-mail: sekretariat@pgkimino.pl

NIP 5560800885
KRS 0000059483
REGON 091581150

www.pgkimino.pl

Kapitał zakładowy: 22 952 700 00 zł

Odpowiedź: drut stalowy.

Pytanie 8 - Proszę o informacje na temat średniego przewidywanego tygodniowego zapotrzebowania na odbiory (ile transportów)?

Odpowiedź: 250 Mg/tygodniowo.

Pytanie 9 - Proszę o dokładną specyfikację frakcji (co zawiera), która jest przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź: frakcja nadsitowa 19 12 12 zbelowana kostka; 19 12 10 – zmielone gabaryty 20 03 07 (80%) + 19 12 12 (20%).

Pytanie 10 - Proszę o załączenie zdjęć odpadów, będących treścią zamówienia.

Odpowiedź: w załączeniu do odpowiedzi.

PREZES ZARZĄDU
DYREKTOR
mgr Krzysztof Kuźmiński

Sprawę prowadzi:
Krystyna Głonek
iod i zam. pub.
iod@pgkimino.pl
k.glonek@pgkimino.pl
Tel. 52 3564304



PGKiM w Inowrocławiu Sp. z o.o.
ul. Ks. P. Wawrzyniaka 33
88-100 Inowrocław
tel. 52 35 64 300
e-mail: sekretariat@pgkimino.pl

NIP 5560800885
KRS 0000059483
REGON 091581150

Kapitał zakładowy: 22 952 700,00 zł

www.pgkimino.pl